

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 13.04.2022 Meldungsnummer: HR02-1005450009

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation ZAS Group AG, Olten, neu Murphy 9 Group AG, Baar

Murphy 9 Group AG Haldenstrasse 1 6340 Baar

Bisher ZAS Group AG Leberngasse 7 4600 Olten

ZAS Group AG, bisher in Olten, CHE-114.737.515, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 40 vom 27.02.2009, Publ. 4902936). Statutenänderung: 15.03.2022. Firma neu: Murphy 9 Group AG. Sitz neu: Baar. Domizil neu: Haldenstrasse 1, 6340 Baar. Zweck neu: Die Gesellschaft bezweckt die Erbringung von Dienstleistungen aller Art, insbesondere Consulting, im IT-Bereich sowie Unternehmensberatung. Die Gesellschaft kann im In- und Ausland Zweigniederlassungen errichten, sich an anderen Unternehmen beteiligen sowie andere Unternehmen erwerben oder erworbene verkaufen. Sie kann Grundeigentum und Wertschriften erwerben, verwalten, vermitteln und veräussern. Sie kann Darlehen aufnehmen und gewähren, Garantien und andere Sicherheiten stellen, Immaterialgüterrechte erwerben, verwalten und verwerten. Sie kann überhaupt alle kommerziellen, finanziellen und anderen Geschäfte tätigen, die geeignet sind, den Zweck der Gesellschaft zu fördern oder direkt oder in-direkt damit in Zusammenhang stehen. Mitteilungen neu: Die Mitteilungen an die Aktionäre erfolgen per Brief, E-Mail oder Telefax an die im Aktienbuch verzeichneten Adressen. [Ferner Änderung nicht publikationspflichtiger Tatsachen].

Tagesregister-Nr. 5499 vom 08.04.2022

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 40, Datum: 27.02.2009

Kontaktstelle: Handelsregister- und Konkursamt des Kantons Zug